

家居卖场要把好第一关

关注家具市场系列报道之七

目前,除了少部分家具品牌独立开店外,绝大多数都是在卖场租赁店铺的,所以,卖场卖什么品牌,消费者才能选到什么品牌,卖场既是将家具品牌呈现在消费者面前的窗口,也富有监督管理家具品牌的责任。在消费者进入卖场挑选之前,卖场就有责任将值得信赖的品牌筛选出来。

现状 卖场有准入和淘汰机制

家具市场发展不成熟的现状已得到业内人士的一致认同。永隆家居办公室主任王家豪说:“消费者没有能力依靠自己的能力去辨别一个品牌和另一个品牌的区别。不像家电市场,长虹、飞利浦、松下……消费者只凭名字买也很少会买错。但是家具市场,通常你出一个‘北欧风情’,接着就冒出来一个‘东方风情’,光看名字是看不出质量好坏的。”

既然消费者没有能力辨别品牌之间的优劣,那么作为销售终端的家居卖场,对于产品的把关就显得尤为重要。“根据我们制定的准入标准,一个家居制造商要进入永隆,不

仅要符合国家质量执行标准、厂家产品自检质量标准,而且永隆还要请专业人员对商品品牌进行筛选,质高价廉的品牌才能得到永隆的欢迎。”

据了解,红星中央路店也对家具品牌有监督机制,每年的品牌淘汰率约为3%,目前全场有200多个品牌,也就是每年有六七个品牌会遭到淘汰。“早些年,淘汰的原因主要是产品质量不合格,但近年来家具市场的产品质量已经较为稳定,因为质量而淘汰的品牌极少,大部分都是因为服务、形象等原因而被淘汰。红星有一套‘品牌档案库’,内容包括所有品牌的工厂资质、经销商授权书、家具检验报告,除此之外,红星会对各个品牌的产品进行检验。厂家出具的检测报告那是通过他们的嘴巴,我们还必须从红星的标准去掌握这些品牌的情况。”

提醒 购买昂贵家具切忌盲目

不好的品牌在市场的竞争大潮和卖场的有效监督下合理淘汰,那么历经检验的好品牌究竟有哪些呢?红星中央路店相关负责人说:

“亚振、迪信、富运、圆方圆、大连华丰等品牌是在红星中央路店销售超过10年的品牌,消费者如果想了解更多关于家具品牌的历史和详情,可以通过网络、业内人士、卖场工作人员等多渠道打听。”王家豪也告诉记者,联邦、华源轩、宝华等品牌是9年前就跟着永隆家居一起成长起来的,一般来说,消费者购买这样有一定历史的品牌更为放心。

王家豪说,如果家居卖场能以苏宁电器为榜样,那么消费者就大大省心了。“消费者提起苏宁,首先想到的就是里面卖的商品质量过硬、价格合理、售后有保障。如果有家居卖场能够给消费者这样的感受,那就成功了。”

另外,他也提醒广大消费者,在无法掌握家具品牌好坏的情况下,购买时不要太草率,特别是购买一些价格昂贵的家具更要慎重。“不要盲目跟风,不求最贵。其实最好的方法就是最笨的方法。如果你真打算花100万去买一套家具,那么不妨找到厂家当地的家具协会了解情况,或者直接去厂家看看。一般来说,商家想卖东西给你,肯定愿意为你牵线搭桥的。”快报记者 董婷婷

我乐装饰办幸福家装展

近日,我乐装饰举办“我爱我家”幸福家装展,推出90平方精装全包价4.88万元套餐,其工程包含墙地砖铺贴71平米、墙地砖586片、墙砖倒角14米、卫生间墙面高级防水工程12.6平米、大理石门坎石4.9米、大理石窗台板3米、厨

卫吊顶9.6平方、高级乳胶漆工程169平米、阴阳角处理103米、木制品油漆25平米、成套洁具含马桶,台盆及台盆柜,衣柜4.8米、衣柜移门4.8米、厨房移门3.5米、卫生间台盆柜0.8米、客厅局部吊顶5平米等,所有主材均为南京市

面知名品牌。我乐装饰成立近8年来,服务了近万户老房业主,许多经改造户型还被评为优秀样板房,2011年现有200套老房在施工地随时可供参观、200多种老房专供特价材料可选。

(陈勇民)

睡得好不好 床垫很重要

慕思独特7区设计自然贴合身体



每人每天有三分之一的时间在床上度过,但很多人的睡眠质量并不好,翻来覆去难以入睡,或者明明睡了8小时起来后却还是腰酸背痛。好的睡眠质量和好的寝具分不开,太软或太硬的床垫都会影响人的身体健康。近日,记者专程采访了慕思寝具总经理肖志军,为你揭秘如何挑选好的床垫。

记者在慕思店内看到,无论是床垫还是排骨架都有不同的功能,店内的健康睡眠顾问会根据消费者的年龄、体重等情况推荐不同的产品。针对不同的睡姿,慕思还推出了形状和弯曲度不一的排骨架,无论你喜欢平躺、侧睡,排骨架都可以自由组合与调节。肖总说:

“我们的健康睡眠顾问给顾客推荐的不是最贵的而是最适合的。”据悉,慕思床垫和排骨架采用独特的七区设计,可以自然贴合头、肩、背、腰、臀、大腿、小腿七个不同部位,使身体压力能够均匀分散,人体感觉舒适。记者向肖总了解到,贴身度、透气性和环保性是衡量一张床垫是否优质的因素,而追求个性化更是时下床垫的流行趋势。记者在慕思3D店内为大家搜寻到几款设计独特的床垫。

夫妻爱心床垫

夫妻二人一般体重不一样,

床垫承受的压力也不一样。夜间睡眠时,夫妻其中一人翻身都会影响到另一方。慕思根据这种情况,采用分体式设计,丈夫和妻子分别使用软硬度不一的床垫,不仅舒适,翻身也不会影响另一方。

3D床垫

说到3D,许多人只想到电影,而慕思却把3D理念用于床垫。慕思3D床垫采用3维立体编织物,贴合人体自然曲线。织物干爽透气,形成了一个微循环小宇宙。3D床垫还是全国唯一一款可水洗的床垫,水可以轻易透过床垫,可以防止灰尘和螨虫滋生,特别适合皮肤敏感的人。

乳胶凝胶床垫

作为全球健康睡眠资源整合专家,慕思从各个国家搜寻先进的技术,和好的材料,制造床品。乳胶和凝胶是新推出的产品,采用百分百纯天然橡胶树叶提取物,温度比人体体温低1度,触感舒适,内含精油和凝胶分子结合物,帮助你零压力入睡。

优惠链接

欧洲睡眠文化之旅即将开启

8月19日~21日,消费者光临慕思3D即可获赠抱枕和钥匙扣,凡是在慕思购物满1万元以上即可获赠刮刮卡一张,有机会飞往欧洲,参观寝具工厂,探索睡眠文化。为配合此次活动,慕思推出5款特价2011欧洲之旅经典限量版床品,BEAUTYREST NATURE 床垫只要3800元。购物满不同金额还有浴室三件套和乳胶枕等精美礼品赠送。 实习生 李晨



Boloni
博洛尼整体家装
——定制你的7姿16式——

整体厨房

2011博洛尼【品味生活】主题休闲沙龙

暨:首届家·生活奢侈品鉴赏会(珠宝、名车篇)

2011年8月21日 14:00

【讲座】

《如何定制最舒服的厨房姿式》

《TESIRO通灵钻石文化之旅》

【亮点】

捷豹XKR南京首展/ TESIRO通灵珠宝展/ 新品厨房实景体验

意大利美食冷餐会/摄影互动秀/神秘大奖幸运抽

咨询电话: 86471570

博洛尼家居体验馆:江东北路91号典雅居大厦

品牌赞助:

TESIRO 通灵

